



REPUBLIKA HRVATSKA
**OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA
LOVRO PL. MATAČIĆ OMIŠ**

Punta 1, 21310 Omiš
KLASA: 112-01/24-01/12
URBROJ: 2155-1-12-01-24-4
U Omišu 20. ožujka 2024. godine.

Na temelju članka 14. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj glazbenoj školi Lovro pl. Matačić Omiš, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-01/24-01/9, URBROJ:2155-1-12-01-24-1) od 14.3.2024. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice klavira na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom (15 sati tjedno) Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

**SARŽAJ I NAČIN TESTIRANJA
ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE**

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj glazbenoj školi Lovro pl. Matačić Omiš, obavit će se provjera znanja, sposobnosti, interesa i motivacije kandidata za rad u školi.

1. Za učitelja/icu klavira – neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom - provjera će se obaviti pismenim testiranjem to jest **priprema tjeka nastavnog sata** u trajanju od **60 minuta**. Drugi dio provjere je **usmeno testiranje kandidata odrađivanjem oglednog nastavnog sata** koji će obuhvatiti tri kategorije: poznavanje materije, metodiku održanog sata i interakciju s učenicima. Svaka kategorija vrednuje se bodovima od 0 do 10 bodova i na kraju obavit će se razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom.
2. Pismeno testiranje održat će se u prostorijama škole na adresi Punta 1, 21310 Omiš. Na dan testiranja svaki kandidat/kinja koji je pravodobno i potpuno dostavio/la prijavu na javni natječaj će u vremenu od 60 minuta napisati pripremu nastavnog sata. Kandidati/kinje dobit će putem elektroničke pošte Poziv na pismeno testiranje s temom.
3. Usmeno testiranje odnosno ogledni nastavni sat održat će se u prostorijama škole na adresi Punta 1, 21310 Omiš. Kandidati/kinje će Poziv za održavanje oglednog sata dobit putem elektroničke pošte s terminom održavanja.

Kandidati/kinje koji se kandidiraju za učitelja/icu klavira na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem pismenog testiranja, oglednog sata i razgovora (intervju) kandidata s Povjerenstvom.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao/kla prijavu na natječaj.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Kandidati/kinje koji zakasne na termin određen za testiranje, neće moći pristupiti testiranju.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidat/kinja koji se kandidiraju za radno mjesto učitelja/ice klavira pristupit će pismenom testiranju odnosno pismenoj pripremi tijekom nastavnog sata u trajanju od 60 minuta.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidat/kinja će održati ogledni sat.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- Koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva

Ukoliko kandidat/kinja postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za pismeno i usmeno testiranje svakog kandidata koji je pristupio testiranju. **Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testiranju ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova.** Poziv kandidatima na razgovor (intervju) Povjerenstvo će dostaviti svakom kandidatu u postupku putem elektroničke pošte odnosno obavještava telefonskim putem.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA